



## Posudek vedoucího bakalářské práce

**Katedra:** speciální zootechniky

**Student:** Lucie Bláhová

**Studijní obor:** Agroekologie

**Název bakalářské práce:** Analýza plodnosti dojnic holštýnského skotu při využití mléčných robotů

**Vedoucí bakalářské práce** Ing. Jarmila Voříšková, Ph.D.

### Hodnocení práce:

**Formulace cílů práce:** (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Komentář: Stanovení plodnosti u dojnic při omezení kontaktu s člověkem je významným faktorem.

**Metodika zpracování:** (2) vhodně zvolena a formulována

Komentář: Úměrná požadavkům v rámci bakalářské práce.

**Práce s daty a informacemi:** (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Data z dokumentace aktuální s dostatečným rozsahem zpracování.

**Celkový postup řešení:** (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Komentář: Postup řešení odpovídá stanoveným cílům práce.

**Teoretické zázemí autora:** (3) autor neuvedl žádné významné autory, ale zná teorii dané problematiky

Komentář: Nebylo dostatečně využito vhodných citací jak domácích tak i zahraničních autorů.

**Práce s odbornou literaturou (citace, norma):** (2) autor dodržel citační normu - s výjimkami

Komentář: Citační norma byla dodržena.

**Úroveň jazykového zpracování:** (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Komentář: V práci jsou některé formální nedostatky.

**Přesnost formulací a práce s odborným jazykem:** (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Komentář: Autorka využívá terminologie na odpovídající úrovni.

**Formální zpracování - celkový dojem:** (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Komentář: Není využit v dostatečné míře literární přehled pro porovnání výsledků.

**Splnění cílů práce:** (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Komentář: Cíle práce byly splněny na odpovídající úrovni.

**Formulace závěrů práce:** (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Komentář: Závěry vlastní práce jsou formulovány obecně, nevycházejí z vlastních poznatků.

**Odborný přínos práce a její praktické využití:** (2) práce je po odborné a praktické stránce dobře využitelná

Komentář: Výsledky jsou výchozí analýzou pro další sledování plodnosti v rámci stáda ve vztahu k vícečetnému dojení pomocí robotů.

### **Celkové hodnocení práce:**

**Návrh hodnocení práce známkou:** velmi dobře

**Doporučuji práci k obhajobě:** ANO

### **Otázky k obhajobě:**

Otázka 1: Jak se v daném podniku liší výsledky plodnosti od průměru plemenic holštýnského skotu v republice?

Otázka 2: Vzhledem k lepším ukazatelům plodnosti u skupiny podílových kříženek nebylo by vhodnější využít pro robotizované dojení plemence českého strakatého skotu?

**Datum:** 13. 05. 2009

**Podpis vedoucího bakalářské práce:**